



Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában!

A két férfi bátran tanúskodott. A fennálló hatóságok nagy megdöbbenésére. És a következményekkel szembesültek. Ismerősen hangzik? Sok hívó, laikus és pap, ma is hasonló helyzeteket él át. De ez egyáltalán nem új jelenség. Az Apostolok Cselekedetei 3-ban olvassuk, hogy Péter és János meggyógyítottak egy embert, nagy feltűnést keltve ezzel. Megragadták az alkalmat, hogy megosszák az evangéliumot, csak hogy a vallási vezetők egy éjszaka alatt börtönbe zárták őket, akiket "nagyon megzavart" az üzenetük (ApCsel 4:1-2).

Péter és János mégsem adták be a derekukat. "Ami minket illet, nem tehetünk mást, mint hogy beszélünk arról, amit láttunk és hallottunk" (20. vers). A hatóságoknak el kellett engedniük őket, mert "nem tudták eldönteni, hogyan büntessék meg őket" (21. vers). Isten vezessen minket, hogy gyümölcsöt teremjünk, és tanúi legyünk az Ő szeretetének.

Jogszabályok a vita lezárására és annak diktálására, hogy a szülők mit tanítsanak gyermekeiknek.

Nem könnyű szeretettel kimondani az igazságot. De a keresztények Krisztust követik, aki éppen ezt tette. Tehát nekünk is meg kell próbálnunk - újra és újra. Amikor azonban a törvények és a nemzetközi intézmények elzárják a vitát, a keresztényeknek, talán még inkább, mint másoknak, gondjuk van. Nem hallgathatnak arról, "amivel a szív tele van". (Lk 6,45) Legyen szó az otthonunk magányáról, a munkahelyünkön vagy a társadalomban, úgy tűnik, hogy egyes, a keresztény hit által megalapozott nézeteket annyira ellentmondásosnak tartanak, hogy betiltják, cenzúrázzák és tiltják őket.

Az ENSZ független szakértője által nemrégiben közzétett jelentés minden államot arra ösztönöz, hogy tiltsa be az LGBT és nemi kérdésekkel kapcsolatos keresztény nézeteket.[1] A nem kötelező erejű(!) dokumentum azt is állítja, hogy a keresztények a vallásszabadságot

"gyűlöletbeszéd" elkövetésére használják fel, ezért szükséges a vallásszabadság "korlátozása".

Hasonló módon az EU-bizottság a "gyűlöletbeszédet" euró-bűncselekménnyé akarja nyilvánítani, megnyitva ezzel az utat a hallatlan cenzúra előtt. Az ilyen törvények olyan beszédet szankcionálnának, amely ellentmond az EU önjelölt értékeinek, és ezért fontosabb, mint a szólásszabadsághoz való jog. Az ilyen törvények többek között a házassággal és a sexualitással kapcsolatos keresztény meggyőződéseket vennék célba. Az alapvető emberi jogok közé tartozik a szólás- és vallásszabadság. Ezeket a jogokat meg kell védeni és meg kell erősíteni. Akár a nyilvánosság előtt, akár a munkahelyen, akár otthon, a gyermekek nevelése során nem lehet megtiltani a hitről való beszédet és annak gyakorlását.

Ennek ellenére egyre inkább azt látjuk, hogy azok az intézmények, amelyeket az alapvető jogok védelmére alapítottak, most ellene küzdenek. Az államot és annak hatalmát egy ideológiai menetrend érvényesítésére használják fel. A beszéd, az ima és az oktatás tilalma fontos szerepet játszik ebben a harcban. Päivi Räsänen, a korábbi finn belügyminiszter és aktív parlamenti képviselő ellen jelenleg büntetőeljárás folyik egy



tweet miatt. Ő 2019-ben a saját egyházát bírálta, amiért hivatalosan is támogatta a Helsinki Pride rendezvényt. Azért, mert egy bibliai verset idézett a témában, kihallgatták és büntetőeljárás alá vonták. Miután az első bíróság minden vád alól felmentette, a főügyész fellebbezett a döntés ellen. Most Räsänennek, aki hívó keresztény, augusztusban újra bíróság elé kell állnia.

Az Egyesült Királyságban a cenzúra zónái tiltják az imát ott, ahol egyesek szerint a legnagyobb szükség van rá: Az abortuszklinikák közelében. Az új szabályozást idén márciusban vezették be. A cél: láthatatlanná tenni az abortuszpártiakat és kriminalizálni az imádságukat. Németország eközben egyértelműen megsérti a szülői jogokra és az oktatás szabadságára vonatkozó nemzetközi emberi jogi törvényeket. Míg minden családnak szabadon kellene döntenie arról, hogy gyermekeik hogyan tanulnak és hogyan oktatják őket, Németország korlátozza ezeket a választási

lehetőségeket azáltal, hogy betiltja az otthoni oktatást, és nem engedi be az innovatív hibrid iskolát.

Mindezek az esetek súlyos támadást jelentenek az egyetemes alapjogok ellen, amelyeket mindenkinek élveznie kellene. A szervezet, amelynek dolgozom, az ADF International, világszerte minden egyes területen tevékenykedik, és az egyének, de így a társadalom minden tagjának jogait is védi, mindenki javára.

Szeretném megkérni Önöket, hogy imádkozzanak különösen a következőkért:

1. Päivi Räsänen Finnországban küzd a szólásszabadságért
2. Bárkinek megtiltották, hogy imádkozzon, segítsen, vagy akár csak gondolkodjon Európában.
3. Az oktatás szabadsága és a szülői jogok, hogy meghatározassák a gyermekek számára a legjobb oktatást.
4. A szólás- és vallásszabadságért való kiállás Európában

[1] "és a szexuális és nemi identitással kapcsolatos esszencialista elképzelések kikezdése mind a vallás- és meggyőződés szabadság (FoRB), mind a szexuális irányultság és nemi identitás (SOGI) keretei között" (d)

Izgalmas hírek

Készülünk az imában egyesült európaiak következő imatálalkozójára, amely novemberben lesz Herrnhutban, Németországban. Meghívjuk azokat, akik eddig is rendszeresen részt vettek az összejöveteleinken, és együtt töltünk majd időt azzal, hogy Istentől kérdezzük a jövőről. Tudjuk, hogy változások jönnek a munkánkban, ezért szeretnénk meghallgatni az Ő útmutatásait, és aztán azt tenni, amit Ő mond. Néhány résztvevőnek szüksége lehet anyagi támogatásra az utazási költségeihez, ezért tudnánk segíteni nekünk egy adománnyal? Kérjük, kattintson az alábbi Adományozás gombra, amely az adományozási lehetőségekhez vezet. Vagy banki átutalással az alján található adatokra.

Köszönöm!

További imapontok:

1. A természet helyreállításáról szóló törvény (Green Deal) Európai Parlament általi elfogadásával imádkozunk, hogy mindenki megtanuljon odafigyelni Európa ökoszisztémáira.
2. Imádkozzunk a NATO békefenntartó szerepéért, és adjatok hálát azért, hogy Törökország többé nem akadályozza Svédország csatlakozását, így javítva Észak-Európa stabilitását.

ADOMÁNYOZNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
a név és a cím megadásával. Köszönjük!

Támogatás